

本卡利斯阿汉师父一行义务提供社会服务

【本报讯】2023年12月7日(周四)早上9时,本卡利斯阿汉师父(Suhu Ahan Bengkalis)一行在棉兰市星光村菩提乐园敬老院内,开展义务提供社会服务活动。是日,参与活动的有该院老人们及附近民众嘉宾等,十分踊跃。活动包括问神卜事、按摩和针灸、心灵疗愈等,每位受治疗者都感觉满意。(国强报导)



Johan, Bie Bie, 黄椿升, Darno



正受针灸者



阿汉师父敬拜观世音



以神灵料理病患



活动现场



MH Ismail 心灵治疗



婷婷正为老人们治疗



周世英正针灸



MH Ismail 心灵疗法



Abi为老人们按摩



Kenzero向阿汉师父问事



病患问卜

绿色发展 守正创新

三明市旅游协会与国际华文媒体联手推介绿都三明

12月5日至7日,香港大中华通讯社组织了由捷明副社长带领的国际华文媒体代表团,共11名记者前往三明。旨在更深入了解、宣传并展示三明的故事。此次代表团汇集了中华传播新闻网、环球华人报、环球周报、英国日报中文网、马来西亚频报以及中央电视台 CCTV 第七频道等华文媒体,一同走进三明的三元区、沙县区、永安市,深入一线进行实地调研,感受“风展红旗如画三明”的文旅新业态和新经济。

肖仁德,市文化和旅游局党组成员副局长在交流座谈会上表示:三明地处福建中北部,位于武夷山脉和戴云山脉之间,总面积达2.3万平方公里,居全省第二。辖1市、2区、8

县,人口287万,拥有全国文明城市、国家卫生城市、全国双拥模范城、全国综治“长安杯”、平安中国建设示范市等荣誉。为了进一步宣传“中国绿都、醉氧三明”旅游品牌,加大三明对外宣传力度与知晓度,打响风展红旗如画三明城市名片,充分发挥三明原中央苏区红色旅游资源优势。希望香港大中华通讯社代表通过此次的走访,更加全面客观地报道三明,让世人更多的了解红旗如画三明的文旅新业态和新经济。

于捷明副社长表示:这次来三明发现“山更绿,水更清,百姓更富有,日子更甜美”,三明市文旅融合发展既守护了青山绿水,也挖潜了金山银山。对三明如何践行“绿水青山就是金山银山”的发展



理论又有了新认识,有了更为具体和生动的感受。“如今人们生活水平大幅提高,大家对于健康的渴望越来越强烈,由此催生了康养产业的诞生和发展。三明的森林资源很丰富,又有文化、景观、特色产业等诸多优势,发展森林康养产业,未来值得期待。”

梅国庆,市旅游协会副会长秘书长则认为:绿

色是三明的底色。作为全国最绿省份的最绿城市,三明,森林覆盖率高达78.1%,无际的森林、苍翠的群山,是三明生态的真实写照。如何做强做大区域旅游板块,让三明的红色旅游、绿色旅游迈上新的台阶,市旅游协会将通过与国际华文媒体深度融合,共同推介绿都三明。并在市文化和旅游局、市总工会、市民政局的指导下,贯彻学习党的二十大精神,重点围绕三明市委、市政府提出的深化争优敢为争先、实干增效,推进三明革命老区高质量发展,以市为中心所布置的各项工作任务,大力推进全市文化和旅游产业高质量的发展,助力文旅企业转型升级,在工作内容和形式上能立足服务,当好政府与企业的桥梁和帮手,不断拓展协会的服务功能,积极主动的为会员单位提供服务。

2024年,市旅游协会还将通过进一步学习习近平总书记新时代中国特色社会主义思想第二轮主题教育,加强协会的党建工作,策划活动、拓展服务,丰富自媒体的矩阵,加强行业自律以及开展行业培训等来服务企业,规范行业,助力产业发展,用心用力发挥政府和企业的桥梁与纽带作用。三明市旅游协会副会长曾祥标、副秘书长肖敏、自驾车分会副会长、秘书长华超英、会员单位三明宾馆天元国际党支部书记刘文秀等参加了座谈会。 三明市旅游协会

